



«Компания Урала и Сибири»

УК «Рекорд Капитал»

АТМОСФЕРА ПОБЕДЫ

Доходность пая ОПИФ рыночных финансовых инструментов «АЛЁНКА-КАПИТАЛ» по итогам 2023 года составила 113,89%

Интервью с Русланом Сторчаком, генеральным директором УК «Рекорд Капитал»

— Руслан, что вы считаете главным достижением компании за 2023 год?

— Конечно, нам очень приятно признание индустрии, приятно получить престижную премию «Компания года» от конкурсной комиссии НАУФОР. Очень рады успеху нашего ОПИФ рыночных инструментов «Аленка-Капитал», который в третий раз завоевал титул «Лучшего фонда акций» по рейтингу Investfunds. Но меня как руководителя даже больше радует командная атмосфера работы коллектива, которая позволяет решать сложные задачи и достигать высоких результатов.

— Какие интересные инвестиционные идеи/проекты появились?

— Что касается интересных для нас историй с точки зрения создания продуктов, то за последнее время мы акцентируем свое внимание на ИПИФ для квалифицированных инвесторов. Один из старейших ИПИФ «Хедж-фонд Форвард» (лидер по приросту СЧА в 2024 году) работает по уникальной стратегии сложного структурного продукта. Сейчас формируем ПИПФ «КВАНТ», ориентированный на алгоритмические стратегии.

Конечно же, не забываем уделять внимание и КЗПИФ, интерес к которым у состоятельных клиентов в последнее время заметно вырос.

— Планируете ли расширять географию бизнеса?

— Наши клиенты находятся во многих регионах России, как и реализуемые нами инвестиционные проекты. Отрадно от-



Фотографии Павел Перов

метить, в этом году летом мы получили престижную премию «Новосибирская марка». Несмотря на бурное развитие и достаточную историю работы на рынке (более 11 лет), мы остаемся верны своему региону, не меняя штаб-квартиру компании в Новосибирске.

Однако это не отменяет планов активной работы как в западных агломерациях (в первую очередь, Санкт-Петербурге и Москве), так и в восточных — во Владивостоке, Хабаровске, Иркутске.

— **Как вы оцениваете конкурентную среду?**

— В первую очередь мы стараемся смотреть на себя и получать обратную связь от наших клиентов. Мы работаем не с массовыми инвестиционными продуктами. В таких проектах наиболее важны компетенции команды для достижения высоких результатов, а не наличие или отсутствие конкуренции. Конкуренцию, конечно, мы ощущаем, она заставляет развиваться и быть лучше. Более того, считаю, что и появление на рынке новых игроков, и активность компаний,

уже заработавших себе имя — создают условия для более динамичного развития отрасли.

— **Будете ли вы бороться за звание лучшей компании региона в следующем году?**

— Конечно, мы понимаем, что повторить успех будет непросто, особенно принимая во внимание, что это уже вторая такая награда для нас за последние 4 года. Но мы работаем на этом рынке, а значит, участвуем в борьбе!

СПРАВКА

По состоянию на конец 2023 года под управления УК «Рекорд Капитал» находилось в управлении 22 паевых инвестиционных фонда и 1 фонд целевого капитала. Из них: 15 комбинированных ЗПИФ для квалифицированных инвесторов; 3 закрытых фонда недвижимости для неквалифицированных инвесторов; один интервальный фонд для квалифицированных инвесторов; 3 открытых фонда рыночных финансовых инструментов для неквалифицированных инвесторов.

Прирост стоимости активов фондов для неквалифицированных инвесторов с 2021 по 2023 год составил (по годам) 156,03%, 7,04% и 34,49%; в фондах для квалифицированных инвесторов — 43,63%, 28,51% и 33,41%.

По итогам года в лидеры вышел ОПИФ рыночных финансовых инструментов «АЛЁНКА-КАПИТАЛ» с доходностью пая по итогам 2023 года в размере 113,89%. Это самый высокий результат по итогам 2023 года среди всех ОПИФ акций.